
Geschenkverpackung 
Es ist immer schön Geschenke zu bekommen. Und es ist immer doppelt so schön und viel 

persönlicher, wenn diese selbst kreiert und gestaltet wurden. 

Bild 1: Wir benötigen zwei Blätter weißes Papier A 4 ca. 170 g / m² (oder Karton), einen Bleistift, Leim/Kleber, eine 
Schere, ein Lineal, kleine Zweige von Bäumen (auch Blumen oder Blätter sind geeignet), Malinos Malzauber und 
Malinos Airbrushstifte (beliebige Sets).
Bild 2: Wir zeichnen nun ein Rechteck – etwas größer als die gewünschte Größe des Pakets – in diesem Beispiel mit 
den Maßen 15 x 22 cm. In einem Abstand von 3 cm wird vom jeweiligen Rand eine Faltkante eingezeichnet. 
Bild 3: In die Ecken zeichnen wir diagonale Linien ein.  

Bild 4: Nachdem wir die Form festgelegt und angezeichnet haben, wenden wir das Blatt. Hier erstellen wir das 
Verpackungsdesign. 
Bild 5: Nun platzieren wir die Zweige (Blätter, Blumen etc.) auf dem Blatt in der gewünschten Position und besprühen 
diese mit den Airbrushstiften. Fixieren Sie die Schablonen mit dem Finger oder dem Bleistift, um klare Konturen der 
Schablonen zu erzielen. Wir haben uns für die Farben Orange, Rot, Rosa und Lila entschieden. 
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Bild 6: Nach dem wir das Blatt besprüht haben wenden wir es und falten das Blatt wie angezeichnet (siehe Foto). 
Daraus wird der Deckel der Verpackung.
Bild 7 und 8: Die Stöße gut verkleben.   
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Bild 9: Jetzt erstellen wir den Verpackungsboden. Wir markieren ein Rechteck von 14,5 x 21,5 cm 
(0,5 cm kleiner als der Deckel) und lassen auch hier die Ränder von 3 cm.
Bild 10: Auf der Rückseite des Bodens können ebenfalls beliebige Muster erstellt werden. 
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Bild 11 und 12: Wir falten und verkleben den Boden, wie wir es oben bei dem Deckel gemacht haben. 

Bild 13: Die Geschenkbox ist nun fertig.  

Dekoriere die Box noch mit einem Band oder 
einer Schnur. 
Da wird das eigentliche Geschenk fast schon 
zur Nebensache!
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